
 

 
 

 
 
 
 
 



Medidas de tendencia central. 
Datos no agrupados 
mediana 
120 -120 -120 -120- 120 -120 -120 -
121- 121   122 -122- 122 - 123 - 123 -
123- 123- 125- 130 -130 -130   

Como el número de datos es par hay 
2 datos en el centro. Como es el 
mismo no hay problema, si fueran 
diferentes se escoge la mitad. 
Ejemplo: 

122 y 123 mediana 122,5 

 

Para la situación de grado quinto 
sería: 

Mediana 122 cm 

Estatura: Variable cuantitativa 

Moda: El dato que más se repite  

120 cm. 



Conclusiones utilizando las medidas 
de tendencia central. 

• La mayoría de los estudiantes de 
grado quinto miden 120 cm. 

• La estatura de los estudiantes de 
grado quinto que más se repites 
es de 120 cm  

•  La estatura promedio de los 
estudiantes de grado quinto es de 
123 cm o 1,23 m. 

Frecuencia: El número de veces que 
se repite un dato.  
120 -120 -120 -120- 120 -120 -120 -
121- 121   122 -122- 122 - 123 - 123 -
123- 123- 125- 130 -130 -130   

 
 
 
 
 



TABLA DE FRECUENCIAS 
Estatura 

(cm) 
f 

(estudiantes) 
120 7 
121 2 
122 3 
123 4 
125 1 
130 3 
∑ 20 

 Tarea: 

 
Hallar media, mediana y moda. 


